

Мастер-класс для родителей и детей
«Новогодняя игрушка в технике «декупаж»

Совсем скоро Новый год, праздник чудес и волшебства. В ожидании его мы стремимся создать праздничную атмосферу в доме. В это время идёт подготовка к весёлому, сказочному празднику. Учим новогодние стихи и песни, игры, танцы, читаем сказки о весёлом, волшебном, сказочном празднике.

В эти дни поселяется у нас красивая зеленая елочка, которую мы все стараемся украсить по-особенному. Даже если у Вас есть стильные, блестящие игрушки на елку, купленные ранее, все равно найдется место, чтобы повесить игрушку, сделанную своими руками.

Для родителей и детей младшей группы № 12 «Капелька» был проведен мастер-класс по декорированию новогодней игрушки в технике декупаж.

Декупаж – это популярный вид декорирования, который доступен для детей разного возраста. Завораживающий процесс создает ощущение волшебства и сказки!

Дети и родители с большим удовольствием окунулись в атмосферу творчества и фантазии и с большим желанием помогали украшать деревянные заготовки в виде лошадок салфетками с новогодним рисунком! У каждого получилась своя новогодняя игрушка.

Минуты, проведённые с самыми дорогими, близкими и родными в творческом процессе, являются самыми счастливыми в жизни каждого человека.

Бесконечно радостные эмоции, замечательные работы и море позитива наполнили нашу группу в этот день.

Мы благодарим родителей нашей группы за выделенное время. Надеемся, вы провели вечер приятно и интересно.

До новых встреч!



